



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 049

4 PAGINI - 50 BANI

Marti 20 septembrie 1988

Astăzi, fotbal la Constanța

MECIUL ROMÂNIA - ALBANIA,

UN TEST IMPORTANT AL „TRICOLORILOR“

PENTRU PRELIMINARIILE CAMPIONATULUI MONDIAL

CONSTANȚA, 19 (prin telefon). Echipa reprezentativă de fotbal a României susține marți aici o importantă partidă de verificare în compania selecționatelor Albaniei. Alegerea orașului de pe Litoral ca gazdă a meciului-test al „tricolorilor“ se dovedește binevenită, întrucât constanțenii, nedezminșiți pasionați ai fotbalului, s-au conștientizat rapid în atmosfera dinaintea întâlnirii. Astfel că se poate conta pe un stadion plin și pe încurajările spectatorilor locali, condiții care — sperăm — vor stimula comportarea internaționalilor noștri. La fel gândește și experimentatul purtător al tricoului cu nr. 1, Silvia Lung, care ne mărturisează că el și coechipierii lui sînt dornici să realizeze o „repetiție“ cât mai reușită în vederea startului în preliminariile Campionatului Mondial, prevăzut pentru ziua de 19 octombrie, pe stadionul

„Vasil Levski“ din Sofia. Grupul selecționatelor s-a reunit duminică la amiază la București și, la puțin timp după aceea, a plecat la Constanța. Programul pregătirilor prevede două antrenamente pentru ziua de luni și încă o sesiune de pregătire marți dimineața, deci chiar în ziua întâlnirii. La convocare s-au prezentat toți jucătorii anunțați. Deci: Lung și Nițu — portari; Iovan, Andone, Bumbescu, Belodedici, Ungureanu, Rednic, E. Săndoi — fundași; Sabău, Gh. Popescu, Mateuț, Hagi, Klein, Rotariu — mijlocasi; Lăcătuș, Cămătaru, Vășcoviț, Geolău — înaintași. După cum se vede, la lot s-a prezentat și Bumbescu, în mare măsură refăcut după accidentare și dornic să urmeze

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Ieri, la cea de a 24-a ediție

a Jocurilor Olimpice de vară

ÎNCĂ O MEDALIE PENTRU SPORTUL NOSTRU: NOEMI LUNG — „ARGINT“ LA 400 m MIXT

- Cel mai valoros rezultat de pînă acum al natației în arena olimpică
- La debutul competiției de gimnastică, Daniela Silivaș — cel mai bun punctaj
- Primele cinci echipaje calificate în fazele superioare la canotaj

Correspondență telefonică de la trimitul nostru

Arenă olimpică freacă de clocoțul viu al întrecerilor tinerești. De-a lungul piscinelor de apă, în săli sau pe stadioane, la cele mai diferite ore ale zilei, tinerii din lumea largă își demonstrează măiestria dobîndită de-a lungul multor ani de muncă, de pregătire temeinică. Se leagă totodată noi prietenii, sub semnul generos al idealului olimpic.

Pentru delegația sportivă a României, ziua a treia a marii competiții — a doua în care reprezentanții Tricolorului au intrat în concurs — a prilejuit un nou succes remarcabil: inotătoarea Noemi Lung a cucerit medalia de argint în proba de 400 m mixt, prima de acest fel pentru natația noastră, după ce, la Los Angeles, Anca Pătrășcoiu câștigase medalia de bronz la 200 m spate. Noemi a luptat cu ardoare, dînd dovadă de dirigenție și ambiție, de patriotism, fiind depășită doar de fenomenala Janet Evans (S.U.A.) și făcînd față asaltului celorlalte partenerese, mai ales pe parcursul ultimului bazin, cînd Daniela Hunger, din R. D. Germană, și sovietica Elena Dendeberova au forțat cu toate resursele. Băimăreanca a demonstrat că are voință, rezistență, pregătire, pe care le dorim valorificate și în celelalte probe la care va mai participa.

La cîteva minute după festivitatea de premiere, încă marcată de efort, cu emoție în glas, Noemi Lung ne-a

ÎNOT ●

„Unul din capetele de afiș“ ale zilei a fost reprezentat de prima reuniune a finalilor în inot. Între sportivii din elita mondială a natației care au urcat pe bloc-starturi s-a aflat și reprezentanta țării noastre Noemi Lung. Ea era cotată printre favoritele probei de 400 m mixt (a avut, de altfel, cel mai bun timp al serilor de duminică — 4:31,96), probă care reunea inotătoare de cea mai mare valoare. Româncea a făcut o cursă foarte bună (timp intermediari: 1:04,75 — 2:13,20 — 3:35,97), s-a menținut permanent, pe cei 400 de metri alături de solicitantele curse de patru procedee, în rin-



Noemi Lung

după spus: „Ce fericire poate fi mai mare decît să vezi steagul țării noastre înălțîndu-se pe catarg? A fost greu, tare greu. Pe Kathleen Nord o cunoșteam, o mai invinsesem, dar cu Janet Evans nu mă întîlnisem niciodată. Mă așteptam ca ele să plece tare din start. Așa au și procedat. M-am concentrat, am dat tot ce pot acum, vrînd să arăt ce am învățat în așteptările de ore de muncă. În aceste clipe, gîndul mă poartă cu recunoștință la cei ce mi-au îndrumat pașii, la colegii de acasă, la toți cei care m-au ajutat. Voi mai lua startul la 100 m liber și la 200 m mixt și sînt pregătită pentru alte rezultate de valoare“. Antrenorul Gheorghe Dîmcea nu-și ascundea bucuria, subliniînd că eleva sa a inotat în apropierea celui mai bun timp pe care l-a realizat vreodată... superior rezultatului ce i-a adus, anul

dul protagonistelor, pentru a obține în final cea mai bună performanță în arena olimpică din istoria natației noastre: medalia de argint, cu timpul de 4:39,46 (recordul național îi aparține cu 4:39,01). Un rezultat depășit numai de cel înregistrat de tripla recordmană mondială Janet Evans, din S.U.A., cronometrată în 4:37,76, dar inaccesibil celorlalte vedete, inclusiv campioanei lumii en titre, Kathleen Nord (R.D. Germană).

În celelalte finale, un învingător mai puțin cunoscut ia 200 m

(Continuare în pag. 4-4)

CEI MAI BUNI CICLIȘTI SENIORI ÎN ÎNTRECERE LA CÎMPULUNG MUSCEL

După ce tinerii cicliști și-au desemnat, la Buzău, campionii pe anul în curs în probele de fond, iată că a venit rîndul seniorilor să intre în întrecere. Prilejul le va fi oferit de Campionatele Naționale pe șosea, ce se vor desfășura în această săptămînă, în împrejurimile orașului Cîmpulung Muscel, de atîtea ori ospitalieră gazdă a concursurilor de fond. Iată programul întrecerilor la care și-au anunțat participarea cei mai buni rușieri de la toate secțiile de profil din țară: 20 septembrie — proba de contratimp echipe, 100 km, pe

șoseaua Cîmpulung — Lerești (4 ture X 25 km) și 22 septembrie — contratimp individual, 40 km, pe aceeași șosea (2 ture X 20 km); 24 septembrie — fond, 120 km, pe șoseaua Cîmpulung — Bran și retur, cu trei puncte de câțărare de dificultate maximă; 25 septembrie — semifond, 60 km, pe un circuit în centrul orașului Cîmpulung.

Starturile tehnice și sosirile vor avea loc în fața Hotelului Muscel. Concursurile sînt programate să se desfășoare numai dimineața, cu începere de la ora 9,30.

Procurat, titlul european la Strasbourg.

Vesti bune și de pe alte arene. Școala românească de gimnastică a strălucit din nou, în prima zi a întrecerilor feminine de la Seul. Daniela Silivaș a obținut două note maxime — 10, la paralelă și la sol — și are cel mai bun rezultat din întreg concursul — 39,775, urmată de sovieticele Elena Șuşunova — 39,725 și Svetlana Boginskaia — 39,625, de Dagmar Kersten, din R. D. Germană, cu 39,500 etc. O comportare meritorie au avut și celelalte componente ale lotului nostru olimpic, astfel încît echipa noastră feminină se află în disputa directă pentru întîietate, medaliile urmînd a fi decernate miercuri. La canotaj, toate echipajele românești ce au luat luni startul, s-au calificat în fazele superioare. Luptătorul Vasile Andrei rămîne în cursa pentru medalii. El putea avea asigurată de pe acum argintul, dacă — după două frumoase succese — nu era frustrat de victorie în a treia întîlnire susținută în cadrul categoriei 100 kilograme (n.r. alte amănunte despre evoluțiile sportivilor noștri, în croniclele pe sporturi de la pag. 4-a).

Marti, așteptăm comportări de bun nivel din partea reprezentanților sportului nostru la canotaj — serii în alte patru probe, inot — Steia Pura și Lupinița Dobregu în serii la 200 m liber, haltere — A. Czanka la cat. 60 kg (el acuză însă o întîndere musculară), gimnastică băieți — concursul pe echipe continuă cu prezentarea exercițiilor liber alese, lupte greco-romane. Și o știre pentru tubitorii boxului: E. Văștag este programat să-l întîlnească joi, la cat. 67 kg, pe togolezul Hamidou.

Cornel POPESCU

Campionatul de automobilism viteză pe circuit

LA DOUĂ GRUPE (A ȘI E), TITLURILE SE VOR DECIDE ÎN ULTIMA ETAPĂ

Proba de viteză în coastă de la Stîna de Vale nedisputîndu-se din cauza ceții, caravana-auto și-a concentrat toate eforturile asupra circuitului orădean de duminică. Cum și vremea frumoasă, și organizarea de excepție au fost... prezente la acest concurs tradițional, iată însumate toate datele necesare unei depline reușite. Așteptat cu mare interes, ca de obicei, campionul absolut al automobilismului nostru, Nicu Grigoraș, a condus de la primul la ultimul metru al traseului în întrecerea mașinilor de grupă C1, confirmîndu-și valoarea de pilot și de preparator de mașini. L-au urmat Gheorghe Ana (în ereștere va-



Juniorul Bogdan Tudor a egalat recordul național la săritura în lungime.

Foto: Nicolae PROFIR

ia pe tabloul cu recorduri naționale ale acestei categorii de vîrstă: 7,71 m la săritura în lungime băieți, autorul ei, Bog-

dan Tudor (C.S.S. Rapid București), egalînd astfel recordul deținut de T. Vasile încă din anul 1975! Astfel, elevul antrenorului D. Gîrleanu își încununează un sezon de real progres (inceput în primăvară cu 7,27 m, continuat în vară cu titlul de campion al seniorilor, iar recent, la Dinamoviadă, sărînd 7,70 m), care-și poate deschide perspectiva unui salt spre 8 metri, adevăratul prag al afirmării internaționale. El a fost, de altfel, taionat în tot acest interval de timp de coechipierul și colegul de generație Marian Petre (ambii, 18 ani, deci și la anul juniori), autor acum, pe stadionul „23 August“, al unei sărituri de 7,60 m. Un tandem de perspectivă, vrem să credem.

Același lucru îl putem afirma și despre alergătoarele Simona Stăicu (C.S.S. Deva) și Daniela Zăvelca (C.S.S. Voinea Slatina), chiar dacă prima este fondistă și cealaltă semifondistă, iar în acest an ambele s-au avut rezultate strălucite. Ele au luptat însă admirabil pentru a-și încununa efortul cu un titlu de campioană, atleta din Deva reușind acest lucru la 3000 m (după ratarea, sîmbătă, la 1500 m), iar cea din Slatina cîștigînd proba de 800 m, cu o cifră bună (2:05,62) și înaintea surprinzătoare învingătoare la 1500 m, vasulanca Mihaela Virlan. Dar vorbînd de alergările pe distanțe medii și lungi și despre surprize să consemnăm din ziua a doua a concursului puțin scontatul succes al dinamovistului Toma Jerdea la 800 m, beneficiar —

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

diții, locul rămas liber pe podium a revenit lui Constantin Miu, pilot tenace, mergînd pe mașini care mai mereu... termină cu bine întrecerea. Lovitură de teatru la grupa E: liderul clasamentului, Werner Hirschvogel, agat un parapet de protecție în chiar primul tur de antrenament, s-a variat mașina și nu se mai poate prezenta la startul oficial! Rămas practic singur, Eugen Peteanu a zburdat pur și simplu, terminînd primul, fără să mai forțeze în ultimele tururi. Tururi în care, pre-

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 2-3)

REZULTATE DE VALOARE ÎN PRIMA ETAPĂ LA POPICE

● Electromureș Tg. Mureș (f) și Aurul Baia Mare (m) — scorurile zilei ● Doar două victorii în deplasare ● Debuturi ezitante

Simbătă s-a dat startul în Divizia A de popice. În multe partide am consemnat evoluții de bună calitate, soldate cu rezultate superioare. Au fost însă și debuturi ezitante: Mucava Molid Vama (f), Voința și Olimpia, ambele din București (m). Iată, însă, rezultatele înregistrate:

FEMININ

● DACIA PLOIEȘTI — VOINȚA PLOIEȘTI 2213-2311 (3-3). Lipsită de experiență competițională și avind ca adversară vice-campioana țării, Dacia nu a putut tine ritmul de joc impus de oaspete, fiind marcată vizibil și de tracul debutului în Divizia A. S-au remarcat Minela Năbău — 407 și Constanța Constantin — 461 de la învingătoare, respectiv Domnica Cioc — 381. (O. BALTEANU-COȘEA) ● ELECTROMUREȘ Tg. MUREȘ — VOINȚA CRAIOVA 2641-2229 (5-0). Victorie clară a campionatului, care se vedează și în forma: Elena Tășean — 463 și Ilona Barbu — 465 au avut punctele de excepție. De la chivoanele noi o jucătoare nu a lipsit 70 p.d. (I. PAUS — coresp.) ● VOINȚA BUCUREȘTI — VOINȚA GALAȚI 2459 — 2394 (4-2). Sportivele bucureștene se arunță mari favorite ale seriei Sud. S-au impus Elena Andreescu — 453, Elena Pană — 420, Liliana Băjenaru — 411, Nineta Badea — 403 și Mariana Popescu — 400 de la gazde, Carmen Piliș — 416 și Elena Pușcașu — 415 de la sfidate. (N. ȘTEFAN — coresp.) ● RAPID BUCUREȘTI — MUCAVA MOLID VAMA 2401 — 2178 (4-2). Mecul dominat clar de gazde, care au avut realizatoarele de bază în Elena Găman — 416 și Cristina Radoi — 425. Oaspetele s-au prezentat sub așteptări, doar Daniela Ciuhotaru (392) avind o evoluție mai bună. (I. PANĂ) ● VOINȚA SĂNĂTATEA ODORHEI — CONSTRUCTORUL GHERLA 2411 — 2228 (5-1). Sportivele din Gherla, nou promovate în Divizia A, n-au reușit prea mult în fața echipei din Odorhei, doar Illeana Todica — 407 avind o prestație demnă de remarcă. De la gazde s-a impus Ana Laszlo — 415. (I. BARTHA — coresp.) ● LAROMET BUCUREȘTI — PETROLUL BĂICOI 2488 — 2103 (4-2). Mecul de bună factură tehnică, cinci din cele șase jucătoare ale gaz-

delor depășind 400 p.d. Din nou printre cele mai bune realizatoare Elena Frandafir — 448 (51 ani), Silvia Boboc și Laura Andrel, ambele — 419, Daniela Roșea — 413 și Rodica Păduretu — 406. De la petroliste au ieșit în evidență Marieta Opreșcu — 437, Magdalena Barthoc — 418 și Liliana Negreanu — 402. (P. ION) ● U.T. ARAD — C.S.M. REȘITA 2380 — 2338 (3-3) ● VOINȚA Tg. MUREȘ — HIDROMECANICA BRAȘOV 2357 — 2422 (5-1) ● VOINȚA ORADEA — VOINȚA TIMIȘOARA 2362 — 2360 (5-1) ● GLORIA BUCUREȘTI — CARPAȚI SINAIA 2395 — 2371 (4-2).

MASCULIN

● AURUL BĂIA MARE — METALUL MINEȘTI 5121 (5-1). Campioana țării s-a impus cu ușurință, avind ca principala realizatoare pe S. Dăru — 801 și Al. Nestor — 804. De la oaspete s-a remarcat doar I. Tășean — 801. (O. NEAGU — coresp.) ● MINERUL JIULIAN — RULMENTUL BRĂȘOV 5095 — 5090 (5-1). În sfârșit, conștientizarea și victorie a unei noi promovate, cu atât mai impresionantă cu cât a fost obținută în compania unei echipe cu vecinice în Divizia A. În prim-plan: I. Ruș — 824 și I. Bisoc — 922 de la Minerul, I. Tismănar — 816 de la Rulmentul. (P. COMSA — coresp.) ● C.F.R. CONSTANȚA — OLIMPIA BUCUREȘTI 5078 — 5034 (4-2). C. Silvestru (de la constanteni) cu cele 922 p.d. a fost performerul reuniunii. (C. POPA — coresp.) ● CARPAȚI SINAIA — GLORIA BUCUREȘTI 5057 — 5030 (3-3). V. Ovidiu — 874 și D. Neguțescu — 861 au contribuit mai consistent la victoria echipei lor. De la bucureșteni am reținut evoluția jucătorilor C. Stamatescu — 873 și V. Tudor — 866. (V. FELD-TORUL GALAȚI — VOINȚA BUCUREȘTI 4387 — 4876 (4-2). Ambele formații au evoluat fără convingere, rezultatele lor fiind sub posibilități. Peste nivelul coechipierilor s-au ridicat doar C. Lebău — 866 și D. Chiriță — 861 de la Constructorul, respectiv, L. Muceag — 844. (T. SIRO-POL — coresp.) ● C.F.R. Tg. MUREȘ — ELECTROMUREȘ Tg. MUREȘ 5100 — 5313 (2-4) ● OLIMPIA REȘITA — TEHNOUTLAJ ODORHEI 5413 — 5070 (6-0).

Finalele „naționalelor” de călărie pentru juniori

DINAMOVIȘTII — UN DETAȘAT SUCCES LA ECHEPE

● Mariana Moisei și Ramona Polivanov — două titluri pentru Steaua ● Gazdelor, un premiu pentru organizare ● Frumoase demonstrații de voltige

Un teren cu un gazoz excelent, o garnitură de obstacole foarte bine realizată, parcurșuri trasate inspirat de șeful de pistă, un public entuziasmat și receptiv care a umplut pînă la refuz tribunele — iată cadrul oferit de finalele Campionatelor Naționale de călărie pentru juniori și fete (obstacole și dresaj). Țăduite în condiții deosebite de municipiul Roman.

Pe acest fond al unui cadru perfect pentru concurs, ultimele dispute au oferit, în ansamblu, evoluții de calitate ale membrilor angrenați în competiție, mulți dintre ei dovedind frumoase calități și o prezență stilistică și tehnică unor superioari... Femeșilor, ceea ce ne face să ne întrebăm: de ce oare din atîta juniori buni ajuns atît de puțini seniori buni?

Intrecerea „amazonelor” a fost interesantă de urmărit, dintre cele 33 de concurențe prezente la start deprimându-se în evidență două așezate stăpînitoare: Mariana Moisei, de la Steaua, și Alina Alexandrescu, de la S.C.M. Lugoj. Ambele au obținut titlul de campioană națională fără a se mai apăla la baraj; mai mult, tot ea ocupînd și locul secund, cu alți cîștigători de asemenea fără gresală. De altfel, dacă ar fi fost să se respecte ad litteram regulamentul, Mariana Moisei ar fi trebuit să susțină un baraj cu... ea însăși!

După prima mază și se profila o luptă echilibrată și promisiunea unui baraj, dar, rînd pe rînd, principalele contracandidate, Ioana David (Dinamo), Izabela Nădăsan (Agricola Tg. Mureș), Ligia Ilin (C.S.M. Lugoj) și a. au greșit mai mult sau mai puțin, dar suficient să iasă din cursa pentru primul loc, ceea ce a permis în final nu numai victoria comodă a Marlenei Moisei, ci și clasarea pe locul trei a sportivei Zita David (Izvorul M. Ciuc) penalizată doar pentru o deorbare.

Cele 14 formații angajate pentru obținerea titlului la echipe a prieluit o dispută strînsă între călăreții de la Dinamo (antrenor A. Costea) și C.S.M. Lugoj (antrenor C. Ilin), singurii care au reușit să termine fără penalizare ambele manșe — în ciuda timpului nefavorabil care și-a pus amprenta asupra evoluțiilor sportiveților — cei de la C.S.M. Sil-

biu, Izvorul M. Ciuc, Steaua, Voința Tg. Neamț, Dragoș Vodă Roman, Agricola Tg. Mureș — potențiali candidați la primul loc — avind evoluții oscilante, o parte dintre călăreții beneficiind de circumstanța unei minime experiențe de concurs. După baraj, succesul a revenit detașat dinamoviștilor, lugeștii grașind cît pentru tot... concursul!

În sfârșit, proba de dresaj a demonstrat că munca antrenorului stelist Gheorghe Nicoiaie este eficientă, elevele sale Ramona Polivanov — locul 1, Cristina Călin — locul 2 și Alina Alexandrescu — locul 4, executînd cu multă acuratețe figurile progresive, ceea ce le-a permis să se numere printre frunțaș. Să subliniem, totodată, și foarte buna comportare a Alexandrinei Otaru (Dragoș Vodă Roman), locul 3 constituînd o promisiune pentru această călăreață de 12 ani și jumătate! Oricum, trebuie remarcat faptul că, de această dată, proba de dresaj n-a mai fost chiar o simplă formalitate așa cum se întîmpla în urmă cu cîteva vreme.

Să adăugăm în încheiere și faptul că publicul a asistat la un șut splendid demonstrativ: de voltige conduse de către Mariana Moisei și la care a luat parte sportivul de la Steaua și Agricola Tg. Mureș, demonstrații care au completat în mod fericit programul întrecerilor.

REZULTATE: obstacole — fete: 1. MARIANA MOISEI (Steaua) cu Liniștea 0 p, 2. Mariana Moisei cu Decar 0 p, 3. Zita David (Izvorul M. Ciuc) cu Samba 3 p, 4. Ioana David (Dinamo) cu Șarlatan 4 p (87,5 s), 5. Izabela Nădăsan (Agricola Tg. Mureș) cu Jales 4 p (87,8), 6. Ioana David cu Schema (88,5); echipe — 1. DINAMO (V. Velea cu Florești, Magda Ispesescu cu Novac, Ioana Dumitru cu Veronez) 0 p, 2. C.S.M. Lugoj 20 p — după baraj, 3. C.S.M. Sibiu 4 p, I. Izvorul M. Ciuc 11 p, 5. Steaua 12 p, 6. Voința Tg. Neamț 14 p; dresaj — 1. RAMONA POLIVANOV (Steaua) cu Semnal 499 p, 2. Cristina Călin (Steaua) cu Resort 485 p, 3. Alexandrina Otaru (Dragoș Vodă Roman) cu Mărgăritar 473 p, 4. Alina Alexandrescu (Steaua) cu Sorg 457 p, 5. Valentin Velea (Dinamo) cu Liliac 454 p, 6. Valentin Velea cu Robot 431 p.

Emanuel FANTĂNEANU
Ioan VEAGA, coresp.

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE ȘAH

În runda a 13-a a finalei Campionatului Național feminin de șah de la Predeal, Gabriela Stanciu a cîștigat la Stanca, Ghindă a învins-o pe Mariana Dumnică, iar partidele Gaș — Bădulescu, Ioniță — Stroe și Kozma — Ursuleac s-au încheiat remiză. În clasament conduce Gabriela Stanciu, cu 10 puncte.

Rezultate din finala masculină: Ghindă — Birlescu 1-0; Mărășescu — Armaș remiză; Pavlov — Ionescu remiză; Grunberg — Foișor remiză; Stoica — Ștefanov 1-0; Dumitrache — Takacs remiză. Lider al clasamentului este Mihail Marin, cu 8 puncte și o partidă întreruptă.

AUTOMOBILISM VITEZĂ PE CIRCUIT

(Urmare din pag. 1)

supunem, se și gîndea la ultimul circuit, cel de săptămîna viitoare de la Satu Mare, în care va avea de susținut duelul decisiv cu Hirschvogel. În clipa de față, cei doi se află la perfectă egalitate în clasamentul general! Acum, la Oradea, Peteanu a fost urmat de Dorin Igescu (mai sigur pe el de la un concurs la altul) și de Tiberiu Gedeon, localnicii avind satisfacția unui loc 4 prin Francisc Bor.

În cea mai frumoasă dispută, la grupa A (chiar în condițiile în care unul din favoriți, Ovidiu Mazilu, n-a alergat, accidentîndu-și mașina la antrenament), Gheorghe Preoteasa (plecat primul din start) și Dinu Silviu s-au angrenat chiar de la început într-o dispută palpitantă. S-a mers „bară-la-bară” cîteva tururi după care — tensiunea psihică să fi fost de vină? — Preoteasa acroșează o bordură și este nevoit să abandoneze. Rămăs la conducere, Dinu Silviu confirmă sezonul excelent pe

care l-a reușit și termină sigur în învingător, deși Ștefan Iancovici s-a apropiat tur după tur, iar Horia Andronic a redevenit cel pe care îl știam, obținînd un aplaudat loc 3. O mențiune pentru Aurel Cladoveanu — de altfel, revelația a întregului an competițional — care izbutește să se claseze al patrulea, după cîteva concursuri în care și neșansa l-a făcut să nu se impună mai devreme.

Așadar, clasamente: gru-

În afara tragerii PRONOEXPRES de mîine, miercuri, 21 septembrie, precum și a TRAGERII LOTO 2 de duminică, 25 septembrie, deosebit de interesant se anunță și concursul PRONO-SPORT al săptămîinii, cu următoarele partide: 1. Rapid Buc. — Corvinul; 2. S. C. Bacău — Oțelul Galați; 3. F. C. Bihor — Steaua Buc.; 4. Sportul Studențesc — Dinamo; 5. Univ. Craiova — Flacăra Moreni; 6. Ancona — Genoa; 7. Avellino — Brescia; 8. Cosenza — Cremonese; 9. Empoli — Messina; 10. Monza — Catanzaro; 11. Parma — Padova; 12. Piacenza — Udinese; 13. Reggiana — Bari.

„Cupa Steaua” la

PE PRIMUL LOC, T.S.K.A.

În penultima zi, Steaua — T.S.K.A. Sof

Turneul Internațional de baschet masculin dotat cu „Cupa Steaua” s-a încheiat cu succesul echipei T.S.K.A. Sofia, la egalitate cu formațiile Steaua și S.K.A. Riga, toate cu 7 puncte, urmate de Rapid (5 p) și Siria 4 p. În ultima zi a competiției s-au întîlnit Steaua și S.K.A. Riga, într-un meci decisiv pentru configurația clasamentului.

Steliștii au început bine partida, s-au desprins pe tabela de scor: 20-13 min. 9; 36-26 min. 17 și lăsau impresia că nu vor avea probleme în obținerea victoriei, mai ales că antrenorii N. Pîrșu și C. Cernat aveau în teren pe Emuravche, Toader, Ardelean, Cristescu și Brănișteanu, adică un „5” cu Toader și Cristescu, în care ultimul a făcut din nou dovada calităților sale incontestabile. Dar, o dată cu scurgerea timpului, oaspeții — cu sportive experimentați, buni cunoscători ai jocului — au recuperat din diferență și în min. 23 au obținut egalarea: 44-44. În continuare, ambele echipe nu au putut să se desprindă, oferind o întrecere pasionantă

prin evoluția tr-un fost depunouri (toate poate tii soviet cu 85-80 ceasta s trat in joc. 28, Cris V. Ion 8, Brăniștea respectiv 20, Laza Hazniers vicus 4, In pen T.S.K.A. după un realizării pentru s mulți s prezentat țării. Cos Roznovș pectiv T Titlul rapidistu 78 de pu

CU MINGEA P

PRIMA „EVADARE” DIN PL

Trioul frunțaș al poloului românesc a și reușit o detașare, în grup, după primele două etape duble:

1. DINAMO	4 4 0 0 59-24 8
2. Steaua	4 4 0 0 57-26 8
3. Crișul	4 4 0 0 36-27 8
4. Voința Cj.-N.	4 2 0 2 31-47 4
5. Rapid	4 1 1 2 35-31 3
6. I. L. Tim.	4 0 1 2 36-43 1
7. CSU-TMUCB	4 0 0 4 27-36 0
8. Vagonul	4 0 0 4 21-56 0

Campionatul început săptămîna nee pent să produ ierarhie. să nouă fost se tidă guroas Consol tește ins

UN PODIUM ORIGIN

Cu gîndul la schimbul de mîine al acestui joc, am tras linie și am adunat după cele trei turnee finale rezervate juniorilor, spre a ajunge la un, să-i spunem, clasament general, în care echipele au fost notate cu 7 puncte pentru locul I, cu 5 pentru locul secund și așa mai departe, în funcție — se înțelege — de pozițiile ocupate în ierarhiile respective de vîrstă. A rezultat: 1. RAPID BUCUREȘTI 16 p, 2-3. Steaua-Triumf Buc și Vagonul Arad 11 p, 4. C.S.S. 1-Dinamo Buc. 15 p (aceste patru formații fiind calificate în toate turneele finale), 5. Crișul Oradea

4 p, 6-7 I. L. Tim Cluj-Nap. Un clas sale priv a antrea nivelul ierarhie tradiție pentru gresul s demonstra tuoasă d restene s activitate și realele lui arde frunte și

...35 DE SECNDE

Foarte pe scurt, așa cum pare și timpul de atac, să menționăm că:

● ÎN INTRECEREA EFICACITĂȚII, dotată cu „Trofeul Sportului”, primele locuri sînt ocupate momentan, între alții, de mai mulți tineri și foarte tineri jucători: L. Balanov (Steaua) 17 goluri, A. Georgescu (Dinamo) 15, Gordan (Crișul) 12, Lupescu (Rapid), Colceriu (Voința) 11, Geambașu (Steaua), Androni (Vagonul) 10. Golgeterul absolut, dinamovistul Hagiu, a marcat de

nouă ori Ș. Popescu, absen de simbl. Intre doua decu Energia drian Ion Feroviar tață). De

...ÎN SFÎRȘIT, ȘI UN RECORD (egalat)!

(Urmare din pag. 1)

se spune — al seriilor contratimp. Dar tacticele păguboase (interesează jocul, nu și timpul înregistrat!) n-au nici o vină în asemenea „surprize”?

Sprintul feminin a fost la această ediție între... Dunăre și Mare, după ce simbătă „suta” i-a revenit Laurenciei Hurmuz (C.S.U. Galați), duminică s-a impus la 200 m Daniela Pleșcan (C.S. Brăila), ambele în dauna Carlei Popa (C.S.S. 2 Constanța), ce-i drept, aceasta din urmă în vîrstă de 16 ani, deci junioară II. În schimb, o altă junioară II, Oana Mușonoiu (C.S.S. 2 Galați) s-a impus, în disputa categoriei superioare de vîrstă, la săritura în înălțime, profitînd de absența campioanei și recordmanei mondiale de junioare Alina Astafei, aflată în preajma startului olimpic.

Iată primii trei clasări în ziua a doua a campionatelor: FETE, 200 m: Daniela Pleșcan (C.S. Brăila) 24,13, Caria Popa (C.S.S. 2 Constanța) 24,49, Cristina Poiată (CS Brăila) 24,67; 800 m: Denisa Zăvelcă (C.S.S. Voința Slatina) 2:05,62, Mihae-

la Virlan (Viitorul Vaslui) 2:05,94, Liliana Salăgean (C.S.S. Suceava) 2:06,27; 3000 m: Simona Stăicu (C.S.S. Cetate Deva) 9:38,74, Daniela Ghiulescu (Metalul București) 9:42,68, Jenica Diaconescu (Voința București) 9:45,93; 5 km mars: Mioara Papuc (Unirea C.S.S. Focșani) 24:31,46, Ștefania Pleș (Metalul Buc.) 24:55,72, Mariana Dumitru (IMG Buc.) 25:00,28; 100 mg: Lenuța Birzu (C.S.S. 2 Cj) 13,93, Florina Nelder (Olimpia Buc.) 14,07, Mihaela Moldan (C.S.S. „Mihai Eminescu” Iași) 14,34; înălțime: Oana Mușonoiu (C.S.S. 2 Galați) 1,79 m, Luminița Ciurescu (Steagul Roșu Brașov) 1,75 m, Monica Iagăr (C.S.S. Sigh. Marmăției) 1,70 m; greutate: Elena Birsan (Steaua) 13,96 m, Lusița Nicolescu (Dacia Pitești) 13,92 m, Filofteia Bomboți (C.S.S. Cl. Muscel) 13,76 m; sutlă: Erika Biriș (C.S.S. Sigh. Marmăției) 52,33 m, Monica Szongot (CSM Zalău) 50,48 m, Loredana Pențu (C.S.S. Reșița) 47,00 m; 4x400 m: C.S.S. Suceava 3:43,64, C.S.S. Vaslui 3:18,60, CS Tîrgoviște 3:53,93; BĂIEȚI — 200 m: D. Cojocaru (Dinamo) 21,74, I. Constantinescu

(C.S.S. 1 Galați) 22,55, M. Gheban (Steaua) 22,82; 800 m: T. Jerdea (Dinamo) 1:52,94, M. Ianchiș (C.S.S. Cetate Deva) 1:53,39, D. Dănescu (Steaua) 1:54,02; 3000 m: V. Miron (C.S.S. Bistrița) 8:38,02, C. Cîtibicu (C.S.S. Sibiu) 9:33,30, I. Zgură (C.S.S. Slobozia) 8:39,54; 5000 m: L. Stăicu (Farul C-ța) 14:32,18, N. Cîntăbina (C.S.S. Slobozia) 14:48,50, L. Brînzan (C.S.S. Cetate Deva) 14:48,61; lungime: B. Tudor (C.S.S. 5 Rapid) 7,71 m (record național egalat), M. Petre (C.S.S. 5 Rapid) 7,60 m, C. Sogel (Dinamo) 7,38 m; 400 mg: M. Mateescu (Dinamo) 53,09, M. Rafail (C.S.S. 190 Buc.) 54,48, M. Tătaru (C.S.S. Olimpia Călărași) 54,95; disc: I. Oprea (C.S.S. Arad) 51,24 m, M. Halmaghi (Steaua) 47,30 m, R. Ozs (Ceahlăul Voința P. Neamț) 43,74 m; 4x400: Steaua 3:29,53, C.S.S. Suceava 3:31,26, C.S.S. Zalău 3:32,48.

23 SEPTEMBRIE 1988

Tragere multiplă LOTO

se atribuie cîștiguri în BANI, AUTOTURISME, EXCURSII ÎN R.S. CEHOSLOVACĂ

DIN NOU MARI ȘANSE DE REUȘIT! SE VOR EXTRAGE 72 de numere, în cadrul a 8 extrageri „legate” cite două. Biletele de 25 lei participă la toate extragerile. ULTIMA ZI de participare este JOI, 22 SEPTEMBRIE!

pa A: 1. Dinu Silviu (Alfa Pitești) 2. Ștefan Iancovici (Dacia) 3. Horia Andronic (ITB). Grupa C 1: 1. Nicu Grigoraș (Dacia) 2. Gheorghe Ana (ITA Argeș) 3. Dan Necula (Alfa Pitești). Grupa C 2: 1. Victor Nicoară (Dacia) 2. Constantin Ciucă (Alfa Pitești) 3. Constantin Miu (ITA Argeș). Grupa E: 1. Eugen Peteanu (CJAK Caras-Severin) 2. Dorin Igescu (Autobuzul) 3. Tiberiu Gedeon (CJAK Caras-Severin). Echipe: 1. I.A.P. Dacia 2. Alfa — ICSITA Pitești 3. I. T. București.

72,25 a 20 100 lei. 46,12 lei. 1300 (70, cîpantulu Făgăraș. 1 25% a 19.230 a. o excursi Cehoslow merar); cat. D: 165,75 a 437 lei; lei. Cîștig participo colae din

LOTTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Desigur că și LOZUL în PLIC continuă să ofere mari satisfacții participanților, îndeosebi prin emisiunea specială limitată LOZUL TOAMNEI, intrată recent în vînzare.

● CISTIGURILE TRAGERII „MULTIPLE” PRONOEXPRES OLIMPIC DIN 11 SEPTEMBRIE 1988. FAZA I, cat. 1: 1 variantă 25% — autoturism „Dacia 1300” (70.000 lei); cat. 2: 1 25% a 21.314 lei; cat. 3: 14 25% a 1.523 lei; cat. 4: 17.50 a 1.218 lei; cat. 5: 71 a 300 lei; cat. X:

FOTBAL

ROMÂNIA - ALBANIA 3-0 (1-0)

buie să spunem că nivelul întinării a fost modest, iar replica oaspeților neașteptat de palidă. Oricum, în perspectiva întâlnirii cu Bulgaria, din preliminariile C.E. (18 octombrie), rezultatul este încurajator. Scorul a fost deschis în min. 24 când, din lovitură liberă lateral stînga, de la 17 m, I. DUMITRESCU a înscris un gol de excepție, la vîntu, în colțul lung. Un gol care ne-a făcut să uităm alte și alte deficiențe la finalizare, cum s-a întîmplat în min. 15, 33 și 37, când, pe rînd, Buterchi, I. Dumitrescu și din nou Buterchi au șutat împresic.

După pauză, jocul a fost dominat tot de fotbalistii noștri, iar înfrarea lui Cr. Sava a dat un pic de culoare și de incisivitate atacurilor echipei noastre. Dar, din poziție excelentă, Lupescu (min. 53) a șutat imprecis, apoi după această ratare caspeșii au intrat o bună situație prin Kaciaci (min. 58). În min. 70, în urma unei frumoase combinații Stan-Măstăcan (centrare a acestuia), CR. SAVA a înscris din

apropiere. Pentru faulturi repetate, în min. 79, Leskai a fost eliminat, după care în min. 81 echipa noastră a ridicat scorul la 3-0, când Bunaciu a fost faultat în careu și STAN a transformat lovitură de pedeapsă. A mai ratat Neagoe o mare ocazie (min. 87). Loși (min. 90) a șutat pe lângă bară și meciul s-a încheiat cu acest scor de forfai.

Arbitrul V. Curt (Constanța) a condus formațiile:

ROMÂNIA: Stelea (min. 46 Prunea) - D. Petrescu (min. 80 Cotera), Ad. Popescu, CRISTEA, BUNACIU - Ștefăni, Lupescu (min. 53 Birbora), I. DUMITRESCU (min. 58 I. Stan), URSEA (min. 68 Măstăcan) - Răduclui (min. 68 Neagoe), Buterchi (min. 46 CR. SAVA).

ALBANIA: Dost - Riza, Vața, Ejumba, Dasal - Leskai, Jiu, Pano (min. 76 Dria), Daulia (min. 46 Rapo) - Loși, KACIACI.

Constantin ALEXE

MECIUL Nr. 405

● Intîlnirea de astăzi, de la Constanța, este a 405-a din întreaga activitate a reprezentativei noastre. „Linia de clasament” a celor 404 meciuri de pînă acum este următoarea:

404 164 104 136 670-615
● Echipele României și Albaniei s-au întîlnit de 12 ori pînă în prezent. Tabloul acestor partide este următorul:
13 octombrie 1946 (Tirana): Albania - România 1-0 (0-0) - Camp. Balc.
25 mai 1947 (Tirana): Albania - România 0-4 (0-1) - Camp. Balc.
2 mai 1948 (București): România - Albania 0-1 (0-0) - Camp. Balc.
23 octombrie 1949 (București): România - Albania 1-1 (1-0) - amical
29 noiembrie 1949 (Tirana): Albania - România 1-4 (0-2) - amical
8 octombrie 1950 (București): România - Albania 6-0 (5-0) - amical
18 aprilie 1971 (București): România - Albania 2-1 (1-0) - preliminarie turneu olimpic.
26 mai 1971 (Tirana): Albania - România 1-2 (0-1) prel. T.O.
29 octombrie 1972 (București): România - Albania 2-0 (1-0) prel. C.M.
6 mai 1973 (Tirana): Albania - România 1-4 (0-2) prel. C.M.
25 mai 1987 (București): România - Albania 5-1 (3-1) prel. C.E.

28 octombrie 1987 (Vlora): Albania - România 0-1 (0-0) prel. C.E.
● Iată și lista selecționaților noștri pentru partida de astăzi (în paranteze, vîrsta și numărul de partide în echipa națională): Lung (32 de ani, 51 selecții), Nițu (debutant) - portari; Iovan (28 - 21 A), Bumbescu (28 - 10 A), Andone (27 - 36 A), Belodedici (34 - 15 A), Ungureanu (32 - 54 A), Rednic (26 - 62 A), E. Săndoi (23 - 4 A) - fundași; Mateuț (23 - 32 A), Sabău (20 - 4 A), Gh. Popescu (21 - deb.), Rotariu (26 - 1 A), Hași (23 - 42 A), Klein (29 - 65 A) mijlocași; Lăcătuș (24 - 24 A), Cămătaru (30 - 63 A), Vaiscovic (25 - 2 A), Geoligău (27 - 25 A). ANTRENORI: Em. Jenei și C. Drăgușin.

O frumoasă victorie în partida echipelor de tineret

MEDGIDIA, 19 (prin telefon). Pe frumosul stadion din localitate, aproximativ 5000 de spectatori au urmărit luni după-amiază partida internațională amicală dintre echipele de tineret ale României și Albaniei. Intîlnirea s-a încheiat cu victoria tinerilor noștri fotbalisti cu scorul de 3-0 (1-0), după un meci pe care echipa noastră l-a controlat în totalitate. Raportul surtului în poartă este edificator în acest sens: 22-6 (pe poartă: 7-2), cîștigăm să nu mai vorbim de raportul ocaziilor de gol. Dincolo însă de acest rezultat, de palmares, trebuie să spunem că nivelul întinării a fost modest, iar replica oaspeților neașteptat de palidă.

TEST IMPORTANT AL „TRICOLORILOR”

(Urmare din pag. 1)

programul de pregătire al reprezentativei noastre. Antrenorii Em. Jenei și C. Drăgușin se vor fixa asupra formației în cursul zilei de marți. Klein, jucătorul cu cel mai mare număr de selecții din lotul actual (cum am anunțat, Boloni, accidentat, nu a putut răspunde la convocare), ne-a declarat: „Este foarte important să realizăm un joc bun, pentru a câștiga astfel încredere și siguranță. Partida de la Sofia reprezintă un moment cu mari implicații pentru întreaga desfășurare a întrecerii din grupa noastră, chiar dacă este meciul de start. Sau tocmai de aceea.”

Lotul fotbalistilor albanezi, sosit încă de joi la Constanța, a efectuat antrenamente zilnice pe terenul din frumosul complex Voivnța. Au făcut deplasarea următorii jucători: portari - Mersin („17 Nentori” Tirana), Scurti (Bessa); fundași - Ghega (Partizan Tirana), Lekbello („17 Nentori”), Hodja („17 Nentori”), Yera (Vlaznia), Taho (Flamurtari); mijlocași - Yoza („17 Nentori”), Kola („17 Nentori”), Kepay (Vlaznia), Millo (Partizan Tirana), Mînga („17 Nentori”), înaintași - Kusta (Flamurtari), Bobeici (Flamurtari), Sehu (Partizan Tirana), Demollari (Dinamo Tirana). După cum se vede, cei mai mulți selecționați sînt de la „17 Nentori” (6), Flamurtari și Partizan Tirana (cîte 3).

Intîlnirea va începe la ora 17 și va fi condusă de o brigadă de arbitri din Polonia.

Etapa s-a încheiat, comentariile continuă

FLACĂRA CONFIRMĂ, OȚELUL REVINE

Așa cum se întîmplă uneori în fotbal, Flacăra Moreni își crease un mic complex în confruntările directe cu Oțelul Galați, în fața căreia, de pildă, pierduse ambele partide disputate în campionatul precedent, atît cea din deplasare, cît și aceea de pe teren propriu. Firească era, deci, grija cu care morenarii priveau și meciul de sîmbătă, cu atît mai mult cu cît era de presupus că gălățenii își vor vînda scump pielea după neașteptatul eșec suferit etapa trecută, acasă. În întîlnirea cu F. C. Farul de data aceasta, însă, complexul a fost depășit, Flacăra obținînd o victorie clară și meritată. Echipa din Moreni a făcut din nou un joc bun în ansamblu - deși a avut și o surprinzătoare perioadă de cădere în reprija secundă - confirmînd startul ei reușit din acest sezon. Valoarea lotului de jucători, temeinica pregătire efectuată și jocul de calitate, spectaculos, pe care îl practică și conferă „unsprezececi” antrenat de Ion Nunweiller și Spiridon Niculescu o competitivitate

superioară celei din sezoanele trecute și sîntem convinși că va reuși să o valorifice din plin. Așa cum am menționat în cronica apărută în ziarul de ieri, meciul de sîmbătă n-a fost însă deloc ușor pentru echipa din Moreni. Oțelul a dat o replică foarte dirză și dacă Antohi n-ar fi ratat acea mare ocazie din min. 71 (singur cu portarul) gălățenii aveau șanse să se întorcă neînvinși acasă. Echipa antrenată de Cornel Dinu și Ioan Sdrobiș - deși fără cîțiva titulari (Agiu, Hanghiuc, O. Popescu) - a evoluat bine, curajos, ofensiv, încercînd după pauză, jucătorii ei au dorit să obțină un rezultat bun și au luptat pentru el cu multă ambiție și risipă de energie. După impresia favorabilă lăsată la Moreni, este limpede că formația gălățeană și-a revenit în urma „accidentului” cu Farul, ea fiind în măsură să dea o replică dirză și în meciul-retur cu Juventus.

Constantin FIRĂNESCU

LIMITELE UNEI NOU PROMOVATE

După un 0-0 la Brașov, un... onorabil 1-2, cu Steaua, azasă, și un 3-1 la Galați, în fața învingătoarei Juventusului, statura noul promovate F. C. Farul Constanța, privită prin binocul acestor rezultate spectaculoase, crescuse considerabil. A venit, însă, acest „demitizator” 0-0 cu Bacăul, pe gazon propriu, care a ajustat la proporțiile

reale dimensiunea unei echipe fără experiență, apăsată de rigurile unei programări miercuri-sîmbătă (neîntîlnită în Divizia B), coșcșită și de „victoria-bumerang”, de la Galați, ale cărei solicitări fizice și nervoase lăsară urme. Așa se face că jocul anost, fără posibilitatea desprinderii din marșajul „peste tot” al adversarului, cu angajări ste-

reolite în atac, a ogîndit mai puțin valoarea echipei și mai mult limitele ei de nou promovată. Intîmplarea făcînd ca Bacăul să se afle, și ea, după un meci epuizant (cu Steaua), cîlimpede că în balanța meciului au contat decisiv știința și posibilitățile refacerii rapide, cancelata de mobilizare, capitele la care vechea divizionară A și-a învins, de departe, partenera. Spre deosebire de Farul, care nu este, încă, o echipă de cursă lungă, S. C. Bacău s-a „scuturat” total de amintirile meciului anterior, abordînd partida de pe litoral cu o rigoare tactică de formație matură (apărare complexă, „om la om”, „zonă”, „li-

Foto: Nicolae PROFIR



ne”, după caz, contraatacuri incomode pentru fundașii locali, răsăriți în atac). Un singur pericol plană asupra antrenorului Vătafu: ca tot edificiul construit de el, rezistent în orice atac-sablon, să se prăbușească, totuși, fulgerat de inspirația de moment a unui jucător improvizat, cum poate fi talentatul Birbora. Pentru ca acest lucru să nu se întîmple, și-a sacrificat „coordonatorul”, pe Tismănaru, desemnat să-l blocheze prin marșaj strîns pe „septarul” constantean. Iar cînd doi jucători de creație se anihilează reciproc, scorul de 0-0 apare normal.

Io CUPEN

DIVIZIA C - REZULTATELE ETAPEI A III-a

SERIA I
C.S.M. Bucecea - Metalul Botoșani 2-0 (2-0), Minerul Gura Humorului - Constructorul Iași 2-0 (0-0), Fortus Iași - Carpați Gălănești 3-0 (1-0), Metalul Rădăuți - I.T.A. Celuloza P. Neamț 2-0 (2-0), Metalul Roman - Cetatea Tg. Neamț 2-1 (1-0), Steaua Minerul V. Dornel - Foresta Fălticeni 3-0 (1-0), Aurora Tg. Frumos - Laminorul Roman 1-0 (0-0), Zimbru Siret - Avîntul Frasin 2-1 (0-1).
Pe primele locuri în clasament, după etapa a III-a: 1. MINERUL GURA HUMORULUI 6 p (4-0), 2. Minerul Vatra Dornel 5 p (7-2), 3-4. Fortus Iași 4 p (7-4), Zimbru Siret 4 p (5-2)... pe ultimele locuri: 15. Carpați Gălănești 2 p (2-7), 16. Celuloza Piatra Neamț 1 p (3-9).

SERIA II-a
Textila Buhuși - Unirea Negrești 2-0 (1-0), MECON Mun. Gh. Gheorghiu-Dej - Steaua Mecanica Huși 2-0 (2-0), Petrolul Moinești - C.S.M. Borzești 2-0 (2-0), Minerul Comănești - Proletarul Bacău 1-0 (0-0), Vitorul Vaslui - Știința NAVROM Galați 3-0 (3-0), Gloria C.F.R. Galați - Șantierul Naval Galați 2-0 (0-0), Partizanul Bacău - Mecanica Vaslui 3-0 (3-0), Mecano Sport Galați - Victoria C.F.R. Tecuci 2-1 (1-0).
Pe primele locuri: 1-2. VIITORUL VASLUI 6 p (8-1), MECON GH. GH. DEJ 6 p (8-1), 3. Gloria C.F.R. Galați 6 p (5-1), 4. Minerul Comănești 6 p (3-0)... pe ultimele locuri: 14. Mecanica Vaslui 0 p (0-7), 15. Știința NAVROM Galați 0 p (0-8), 16. Unirea Negrești 0 p (0-9).

SERIA III-a
Hidrotehnica Buzău - Petrolul Berca 1-1 (1-0), Foresta Gugești - Petrolul Brăila 2-1 (0-1), Laminorul Brăila - Chimia Buzău 5-1 (3-0), Granitul Baba-

dag - Celuloza Adjud 3-0 (1-0), Olimpia Rm. Sărat - S.N.-C.S.S. Tulcea 3-0 (1-0), Victoria Târnăveni - Progresul Isaccea 4-0 (3-0), C. S. Progresul Brăila - A.S.A. Buzău 4-0 (2-0), Autobuzul Voivnța Odobesti - Arrubium Măcin 1-0 (1-0).
Pe primele locuri: 1. VICTORIA TÂRNĂVENI 6 p (9-2), 2. Olimpia Rm. Sărat 6 p (5-0), 3. Laminorul Brăila 4 p (9-3), 4. C. S. Progresul Brăila 4 p (6-2)... pe ultimele locuri: 14-15. A.S.A. Buzău 0 p (0-6), Progresul Isaccea 0 p (1-7), 16. Arrubium Măcin 0 p (0-7).

SERIA IV-a
Petrolul Băicoi - CONPREF Constanța 1-0 (1-0) - s-a jucat la Plopieni, ISICIP Ulmeni - Montana Sinaia 2-0 (0-0), Unirea Cîmpina - Victoria Munteții Buzău 4-1 (1-0), Portul Constanța - Vitorul Chirnogi 6-1 (4-0), Unirea Slobozia - Progresul C.S.Ș. Medgidia 0-0, S. N. Cliteni - Victoria Florești 4-0 (3-0), Victoria Lehliu - Olimpia Slobozia 4-0 (4-0), Voivnța I.C.S. Medgidia - Unirea Urziceni 0-0.
Pe primele locuri: 1. S. N. OLTENIȚA 6 p (8-0), 2. Unirea Urziceni 5 p (9-1), 3. Unirea Cîmpina 4 p (8-2)... pe ultimele locuri: 15. Victoria Florești 0 p (2-8), 16. Victoria Munteții Buzău 0 p (2-14).

SERIA V-a
Metalul București - MECON București 1-0 (1-0), ROVA Roșiori - Automatica București 4-1 (2-1), C.F.R.-B.T.A. București - Chimia Tr. Măgurele 5-1 (1-0), Viscofil București - I.M.G. București 1-1 (0-0), Petrolul Poieni - A.S. Dunăreana Giurgiu 1-0 (0-0), Danubiana București - A.S.I.C. București 1-2 (0-1), Petrolul Roata de Jos - C.S.M. Unirea Alexandria 0-1 (0-0), F.C.M. Victoria Giurgiu -

Autobuzul București 1-0 (0-0).
Pe primele locuri: 1. UNIREA ALEXANDRIA 6 p (8-0), 2-3. Victoria Giurgiu 4 p (6-2), C.F.R.-B.T.A. București 4 p (6-4), 4-5. Viscofil București 4 p (6-3), A.S.I.C. București 4 p (6-5)... pe ultimele locuri: 15. Danubiana București 1 p (3-10), 16. Chimia Tr. Măgurele 0 p (3-12).

SERIA VI-a
Metalul Filipești de Pădure - Tehnometal București 3-1 (2-1), Electrica Titu - Minerul Șotînga 3-1 (1-0), Unirea Pitești - Minerul Filipești de Pădure 1-0 (1-0), IUPS Chitila - Cimentul Fieni 3-2 (3-0), Mecanică Fină București - Electronistul Curtea de Argeș 2-0 (1-0), Forestierul Băbeni - A.S.A. Chimia Brazi 0-2 (0-1), Electrica Fieni - Progresul Energia București 1-2 (0-2), Avicola Crevedia - Muscelul Cîmpulung 1-2 (0-1).
Pe primele locuri: 1. UNIREA PITEȘTI 6 p (5-0), 2. Mecanică Fină București 5 p (5-2), 3. IUPS Chitila 5 p (5-3)... pe ultimele locuri: 14. Progresul Energia București 1 p (6-3) - penalizată cu 3 p, 15. Electronistul Curtea de Argeș 1 p (3-4), 16. Cimentul Fieni 0 p (2-14).

SERIA VII-a
Dierna Orșova - Petrolul Tîceni 3-1 (1-0), Termoconstruc-torul Drobeta Tr. Severin - Mecanizatorul Șimian 1-0 (1-0), Petrolul Stoina - Recolta Stoicănesti 3-1 (1-0), Minerul Mătasari - Metalurgistul Sadu 2-1 (1-1), Sportul Muncitoresc Drăgănești Olt - Progresul Bălești 3-1 (2-0), Constructorul Șoimii Craiova - Constructorul T.C.I. Craiova 0-1 (0-1), Progresul Corabia - Dacla Cozia Călimănești 2-1 (2-0), Vitorul C.S.S. Drăgăsan - I.O.B. Bals 1-0 (1-0).
Pe primele locuri: 1. CONSTRUCTORUL T.C.I. CRAIOVA 6 p (10-2), 2. Progresul Corabia 6 p (6-1), 3-4. Dierna Orșova 4 p (5-2), Petrolul Stoina 4 p (5-2)... pe ultimele locuri: 13-15. Constructorul Șoimii Craiova 2 p (1-5), Recolta Stoicănesti 2 p (4-8), Minerul Mătasari 2 p (3-7) 16. Petrolul Tîceni 0 p (1-7).

SERIA VIII-a
U. M. Timișoara - C.S.M. Lugoj 0-1 (0-1), Petrolul Arad - Strungul Chișineu Criș 1-0 (0-0), Minerul Oravița - Minerul Moldova Nouă 0-1 (0-0), A. S. Sîmăntinul Sîrbesc - Unirea Tomnatic 3-1 (1-0), Motorul I. M. Arad - Unirea Sînnicolau 2-0 (2-0), C.F.R. Victoria Caransebeș - C.S.M. Caransebeș 3-0 (0-0), Automatica Reșița - C.S.M. Vagonul Arad 1-2 (0-1), Minerul Arina - Energia Auto Timișoara 3-1 (0-0).
Pe primele locuri: 1. VAGONUL ARAD 6 p (12-3), 2. Minerul Moldova Nouă 4 p (8-4), 3. C.S.M. Lugoj 4 p (5-2)... pe ultimele locuri: 15. Energia Auto Timișoara 2 p (3-8), 16. Minerul Oravița 2 p (2-7).

SERIA IX-a
Mureșul Explorări Deva - Minerul Lupeni 2-0 (1-0), C.F.R. Simeria - Aurul Brad 1-3 (1-0), Minerul Știința Vulcan - Textila Cîsnădie 4-0 (2-0), Carpați Agnita - Metalurgistul Cugr 1-2 (0-2), C.S.U. Mecanica Sibiu - Automecanica Medias 3-1 (1-0), Retezatul Hateg - Carpați Mirza 1-0 (0-0), Energia Săsciori - I.P.A. Sibiu 1-0 (1-0), Șoimii Licova - Metalul Aiud 2-2 (1-0).
Pe primele locuri: 1. MFTALUR-GISTUL CUGR 6 p (5-1), 2. C.F.R. Simeria 5 p (3-1), 3. Aurul Brad 4 p (7-1), 4. Minerul St. Vulcan 4 p (8-3)... pe ultimele locuri: 14-15. Metalul Aiud 1 p (0-4), Minerul Luneni 1 p (0-4), 16. Textila Cîsnădie 1 p (2-10).

SERIA X-a
Minerul Bălan - Cimentul Hoghiz 6-0 (4-0), Electro Sf. Gheorghe - Nitramonia Făgăraș 3-1 (2-1), Reolon Săvinești - IMASA Sf. Gheorghe 0-0, Minerul Baraolt - Carpați Covasna 4-0 (3-0), Progresul Odorhei - Vitorul Gheorgheni 2-1 (1-1), Rapid Miercurea Ciuc - Unirea Cristuru Seculesc 4-0 (2-0), Me-

talul Tg. Seculesc - Metalul Sighisoara 3-1 (2-0), Carpați Brașov - Precizia Săcele 2-3 (1-0).
Pe primele locuri: 1-2. ELECTRO SF. GHEORGHE 5 p (5-2), IMASA SF. GHEORGHE 5 p (4-1), 3-4. Minerul Baraolt 4 p (7-2), Rapid M. Ciuc 4 p (7-2)... pe ultimele locuri: 15. Carpați Covasna 2 p (2-10), 16. Cimentul Hoghiz 1 p (1-12).

SERIA XI-a
C.U.G. Cluj-Napoca - Olimpia Gherla 2-0 (1-0), Mureșul Luduș - Laminorul Victoria Zalău 4-0 (2-0), Laminorul Beclean - Steaua C.F.R. Cluj-Napoca 3-2 (1-1), Chimia Năsăud - Metalul Reghin 2-1 (1-1), Știința Arieșul Turda - Metalotehnica Tg. Mureș 3-0 (1-0), Oțelul Reghin - Mecanica Blistrița 1-1 (1-1), IZOMAT Simleu Silvaniei - Lacul Ursu Sovata 4-1 (1-1), Minerul Sărmășag - Industria Sîrmei C. Turzii 4-0 (1-0).
Pe primele locuri: 1. MINERUL SĂRMĂȘAG 5 p (6-1), 2. C.U.G. Cluj-Napoca 5 p (5-1), 3. Știința Turda 4 p (5-2)... pe ultimele locuri: 15. Lacul Ursu Sovata 2 p (3-9), 16. Laminorul Zalău 1 p (1-16).

SERIA XII-a
Chimia Tâșnad - C.I.L. Sighet 1-1 (1-0), Oașul Negrești - Victoria Carei 1-0 (0-0), Minerul Băita - Someșul Satu Mare 2-2 (1-1), Gloria Beluș - CUPROM Bala Mare 1-0 (1-0), Voivnța Oradea - Minerul Baia Sprie 5-1 (2-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza - Minerul Turț 1-0 (0-0) Bradul Vișeu - Infrățirea Oradea 1-0 (1-0), Minerul Suncuius - Minerul Baia Borsa 2-1 (2-0).
Pe primele locuri: 1. BRADUL VISEU 5 p (2-0), 2. Infrățirea Oradea 4 p (4-1), 3-5. Chimia Tâșnad 4 p (4-2), C.I.L. Sighet 4 p (6-4)... pe ultimele locuri: 15. CUPROM Bala Mare 1 p (0-3), 16. Victoria Carei 0 p (0-2) - penalizată cu 1 p.
Rezultatele ne-au fost transmise de corespondenții noștri voiontari din localitățile respective.



A 24-a EDITIE A J.O. DE VARA

Campionatele Internaționale de tenis pentru juniori de la Mamaia

3 TITLURI (din 4)

PENTRU SPORTIVII ROMANI

GIMNASTICĂ

Aspirație cu viu interes, luni dimineața au debutat și întrecerile feminine ale J.O. de la care ne putem confirma nivelul ridicat al școlii românești de gimnastică. Conform tragerii la sorți efectuate la Bienna, în Elveția, la 25 mai, echipa României a făcut parte din seria a doua împreună cu selecționata Canadei și cu două echipe de sportivitate individuale. Primul șparat la care s-au prezentat sportivii noștri — paralelele — probă în care Daniela Silivaș a fost notată cu 10. Deci, un debut strălucit pentru campioana mondială a acestui aparat, la Rotterdam. O evoluție bună a avut și Aurelia Debre, notată cu 9,25. În schimb, următor, la biră, brigada de acrobate a fost notat

zgiră. Silivaș, Debre și Gabriela Potoraș primind 9,75. La sol, din nou o evoluție plăcută la scenă desebisă și o notă maximă pentru multipla campioană europeană și mondială care este Daniela Silivaș. În sfârșit, la sărituri, ultima probă pentru fetele noastre la exercițiile impuse. Silivaș a primit nota 9,75. Celestina Popa și Potoraș au avut cele mai bune note. După împușcă la individual compus compuse Silivaș cu 20,75 și urmata de gimnasta sovietică Elena Sulejova cu 20,75. Clasamentul după împușcă pe echipe: U.R.S.S. 197,25. România 194,25, R.D.G. 195,45. S.U.A. 191,95. Bulgaria 191,75. R.P. Chineză 193,190. Cehoslovacia 193,875. Ungaria 192,900.

BREVIAR OLIMPIC

De-a rîngul anilor, următorii sportivi au cucerit titlul olimpic la pistol liber: 1896 — Sumner Paine (S.U.A.) 442 p. 1900 — Kari Isoderer (Elveția) 534 p. 1912 — Alfred Lane (S.U.A.) 492 p. 1920 — Karl Frederick (S.U.A.) 496 p. 1936 — Torsten Ullman (Suedia) 599 p. 1948 — Edwin Vasquez Cam (Peru) 545 p. 1952 — Huelet Benner (S.U.A.) 533 p. 1956 — Pentti Linnoosuo (Finlanda) 556 p. 1960 — Aleksei Gușkin (U.R.S.S.) 560 p. 1964 — Vaino Marikkaanen (Finlanda) 560 p. 1968 — Grigori Kosiin (U.R.S.S.) 562 p. 1972 — Ragnar Skanaker (Suedia) 567 p. 1976 — Uwe Potteck (R.D.G.) 573 p. 1980 — Aleksandr Melentiev (U.R.S.S.) 581 p. 1984 — Xu Haifen (R.P. Chineză) 566 p. 1988 — Sorin Babil (România) 660 p.

Sorin Babil este al cincilea trăgător român care a cucerit titlul olimpic, după toșt Sirbu în 1952 (pușcă, calibrul redus 40 f. culcat). Ștefan Petrescu în 1956 (pistol viteză), Ion Dumitrescu în 1960 (talere, trap) și Corneliu Ion în 1980 (pistol viteză).

Utilizarea, în premieră, a două ringuri alăturate, la Chamshil Students' Gymnasium, în turneul de box, a creat serbise confuzii, printre spectatori și mai ales printre pugiliști. Au fost și tuștii când, pe unul dintre ringuri, lupta se întrerupea la auzul gongului... de la celălalt ring! Folosirea a două ringuri a fost impusă însă de numărul record de boxeri — 440 din 106 țări, participanți la întreceri.

Surprinzătoare victoria săritei în apă chineze Xu Yanniel (17 ani), aflată pe poziția a treia după preliminarii. La 30 de puncte de compatrioata ei Chen Xiaodan.

O altă surpriză a fost înregistrată la fotbal, Australia întrecind Iugoslavia, cu 1-0. Dar jucătorii de la Antipozii au mai avut și alte ocazii mari de a înscrie, între care și un penalty, ratat însă în min. 85 de căpitanul echipei, Yamms.

Algerianul Mustapha Lerafaul a fost ales președinte al Federației Internaționale de Natație, în locul americanului Robert Helmick al cărui mandat, de patru ani, a expirat.

Campionatele Internaționale de tenis pentru juniori, desfășurate la Mamaia, s-au încheiat duminică cu un frumos succes al sportivilor români, învingători în trei din cele patru finale: Loredana Bujor și Dinu Pescariu în probele de simplu și cuplul Loredana Bujor, Ruxandra Dragomir la dublu. În întrecerea masculină de dublu, perechea cehoslovacă Pavel Gazda, Lukas Thomas și-a adădecat victoria.

Primul care merită felicitări este tânărul Dinu Pescariu (14 ani), care, în urma unei evoluții constante, la un nivel tehnic și tactic superior, și-a dominat net toți adversarii, pierzind doar un singur set de-a lungul întregului concurs. Finala, disputată în compania lui Ciprian Porumb, a avut un singur sens. Pescariu arătându-se decis, și, chiar dacă la început nu i-au reușit toate încercările, pe parcurs și-a impus superioritatea cu passing-shot-uri de rever, plasate în special în lung de linie, cu returnuri rapide, cu multe puncte realizate la fileu. Partida, care a durat doar o oră și zece minute, s-a încheiat cu scorul de 6-4, 6-3 în favoarea tânărului tenisman. Învingător merituos. În semifinală, Pescariu l-a întrecut categoric pe Daniel Dragu, cu 6-3, 6-2, în timp ce Porumb a obținut o victorie muncită în fața unui jucător tehnic și tenace, sovieticul Andrei Merinov, cu 4-6, 7-5, 6-3, acesta din urmă avînd o

cădere psihică după pierderea celui de-a doilea set.

Loredana Bujor a devenit, la 16 ani, campioană internațională a României întrecînd-o, în finală, la limită pe Ruxandra Dragomir, cu 4-6, 6-2, 6-4, după un joc de mare regularitate de pe fundul terenului. Dragomir, prin jocul său riscant, a ratat, în câteva ocazii, menținerea avantajului creat prin adjudecarea setului întâi. În semifinale, Loredana Bujor a învins-o pe Katarina Matuskova (Cehoslovacia) cu 6-2, 6-4, iar Ruxandra Dragomir a dispus de favorita nr. 3, cehoslovaca Petra Kuciova, cu 7-5, 6-4.

În finala de dublu feminin, Loredana Bujor, Ruxandra Dragomir au întrecut, într-o partidă foarte disputată, cuplul sovietic Larisa Mitrofanova, Elena Makarova cu 7-5, 2-6, 6-3. În semifinale, Bujor, Dragomir au învins-o pe 6-3, 6-2 perechea Kuciova, Matuskova, iar Mitrofanova, Makarova cu 6-2, 7-5 pe polonezele Monika Starosta, Katarzyna Teodorowicz. La băieți, finala de dublu a fost deosebit de frumoasă, cu multe executii tehnice aplaudate de un public venit în număr mare, cuplul cehoslovac Pavel Gazda, Lukas Thomas obținînd victoria cu 7-6, 7-5 în fața perechii Andrei Pavel, Dinu Pescariu. În semifinale, Gazda, Thomas — Porumb, Vespan 7-6, 6-3 și Pavel Pescariu — Andrei Merinov, Oleg Ogorodov (U.R.S.S.) 7-6, 6-2.

Doina STANESCU

CANOTAJ

La pista națională de pe râul Han se desfășoară de luni întrecerile preliminare la canotaj. Reprezentanții și reprezentanții noștri au evoluat la multiplele sporanțiale pe care ni le punem în el, terminînd învingători în toate cele cinci serii în care au luat startul. Vom începe cu fetele, fiindcă cele trei echipe feminine care au concurat ieri și-au câștigat dreptul de a fi prezente direct în finale. La 4+1 rame, echipajul nostru (Trască, Necula, Anitac, Bălan + Oancia) a câștigat seria a II-a, prima serie revenind reprezentantelor R.D. Germane. La 2 vâsle, Elisabeta Ispă + Veronica Cogeana s-au impus în seria I, sportivii din R.D. Germană câștigînd-o pe cea de-a doua. În fine, la 1 rame, Olga Homeghi și Rodica Arba nu numai că au câștigat seria lor, dar au lăbuțit de departe și cel mai bun timp al zilei

— 7:02,33, față de 7:30,10 al principalilor lor adversari, K. Schroder, K. Spittler din R. D. Germanie.

Băieții — date fiind înscrierile mai numeroase — vor trebui să lupte și în semifinale. În primul act al întrecerilor, deci în serii, două echipe ale noastre și-au câștigat dreptul de a promova în semifinale. La 3 rame, Dănuț Debre — Dragoș Neagu și-au depășit net și al adversarii, câștigînd seria I cu cel mai bun timp al concursului — 6:31,95, față de 6:38,95, cit a înregistrat Iugoslavia (învingătoare în seria a II-a) și 6:42,43 (Anglia în seria a III-a). De asemenea, echipajul nostru de 4+1 (Popescu, Tomoaia, Snep, Robu + Lovrenski) s-a impus în seria a III-a, calificîndu-se alături de cele ale R.D. Germane și S.U.A., câștigătoare ale seriilor I, respectiv II.

LUPTE

La „Sangmu Gymnasium” au continuat întrecerile turneului de lupte greco-romane. În cea de a doua zi întînd pe saatele de concurs și sportivii de la categoria 100 kg. În rîndul acestora s-a aflat și campionul olimpic en titre, românul Vasile Andrei. El a debutat cu o foarte prețioasă victorie, reușind să-l învingă la puncte, în primul tur, pe sovieticul Kouran Ghedekouri, unul dintre cei mai puternici concurenți ai categoriei. Multiplul campion român a continuat

întrecerea cu un alt succes asemănător și în turul 2, cînd l-a depășit clar, la puncte, pe cehoslovacul Dușan Masar. Într-o partidă foarte importantă pentru câștigarea seriei, V. Andrei a fost însă nedreptățit de arbitraj și declarat învins la puncte în fața iugoslavului Josef Tertely. Lupta pentru înțietate în grupă rămîne deschisă în meciurile următoare.

INOT

Urmare din pag. 1)

liber — australianul Armstrong și încă prin record mondial (primul al Jocurilor la Inot) 1:47,25 (V.P. 1:47,44 Gross). Apoi două succese așteptate, ale sportivelor Kristin Otto (R.D. Germană) la 100 m liber și britanicul Michael Moorhouse la 100 m bras.

FIȘIER • FIȘIER

INOT. Feminin, 100 m liber: 1. Kristin Otto (R.D.G.) 54,93 — campioană olimpică; 2. Zhuang Yong (R.P. Chineză) 55,47; 3. Catherine Plewinski (Franța) 55,49; 4. Manuela Stelmach (R.D.G.) 55,32; 5. Silvia Poll (Costa Rica) 55,90; 6. Karin Brienesse (Olanda) 56,15; 400 m mixt: 1. Janet Evans (S.U.A.) 4:37,76 — campioană olimpică; 2. NOEMI LUNG (România) 4:39,46; 3. Daniela Hunger (R.D.G.) 4:39,78; 4. Elena Denderova (U.R.S.S.) 4:41,64; 5. Kathleen Nord (R.D.G.) 4:41,64; 6. Jodie Clatworthy (Australia) 4:45,86; 7. Li Lin (R.P. Chineză) 4:47,05; 8. Donna Procter (Australia) 4:47,51; masculin, 200 m liber: 1. Duncan Armstrong (Australia) 1:47,25 — (record mondial) — campion olimpic; 2. Anders Holmertz (Suedia) 1:47,89; 3. Matt Blondi (S.U.A.) 1:47,99; 4. Artur Wojdat (Polonia) 1:48,40; 5. Michael Gross (R.F.G.) 1:48,59; 6. Steffen Zesner (R.D.G.) 1:48,77; 100 m bras: 1. Adrian Moorhouse (M. Britanie) 1:02,04; 2. Karoly Guttler (Ungaria) 1:02,05; 3. Dmitri Volkov (U.R.S.S.) 1:02,20; 4. Victor Davis (Canada) 1:02,38; 5. Tamas Debnar (Ungaria) 1:02,50; 6. Richard Schroder (S.U.A.) 1:02,55.

TIR. Feminin, pistol sport: 1. Nina Salukvadze (U.R.S.S.) 690 (59:99) — campioană olimpică, 2. Tomoko Hasegawa (Japonia) 686 (58:99), 3. Jasna Sekaric (Iugoslavia) 686 (59:95), 4. Lieselotte Brecker (R.F.G.) 683 (58:100), 5. Agnes Ferenc (Ungaria) 685 (58:100), 6. Kristina Fries (Suedia) 685 (58:99);

Noemi și-a ținut, ca întotdeauna, cuvîntul. După ce a adus nației românești cel dintîi „aur” continental, plus cinci titluri mondiale universitare și un „bronz” la C.M., a reușit acum primul „argint” olimpic pentru inotul nostru. Tînăra maramureșeană (născută la 16 mai 1968) a sperat, nu e vreun secret, chiar la mai mult. Ceea ce ar fi fost pe măsura întregă a talentului, dăruirii, seriozității sportivei de la C.S.M.S. Baia Mare. Pe drumul firesc al pregătirilor a intervenit însă, se știe, acea pauză îndelungă, după care numai un mare campion poate reveni atât de repede. Așa cum a făcut-o eleva lui Gh. Dimca. În condițiile date — Noemi a terminat prima sa finală olimpică cu cel mai bun timp personal din acest an, al doilea al carierei — „argintul” de la 400 metri mixt are sculpturi de aur. (G.R.)

masculin, pușcă liberă, 88 f. culcat: 1. Miroslav Varga (Cehoslovacia) 763,9 p — campion olimpic, 2. Cha Young-Chul (Coreea de Sud) 702,8 p, 3. Attila Zahonyi (Ungaria) 701,9 p, 4. Pavel Soukenik (Cehoslovacia) 701,2 p, 5. Alister Allan (M. Britanie) 700,9 p, 6. Xu Xiaoguang (R.P. Chineză) 700,6 p. HALTERE. Categoria 56 kg: 1. Mitko Grablev (Bulgaria) 297,5 kg (130+167,5) — campion olimpic, 2. Oxen Mirzolian (U.R.S.S.) 292,5 kg, 3. Yiang-qiang He (R.P. Chineză) 287,5 kg, 4. Shoubin Liu (R.P. Chineză) 287,5 kg, 5. Dirdja Wihardja (Indonezia) 255 kg, 6. Takisi Ichiba (Japonia) 252,5.

HOCHIEI PE IARBA. Masculin. Grupa A: 1. Olanda — Argentina 5-1, Pakistan — Spania 5-1, Australia — Kenya 7-1, Grupa B: R.F. Germania — Canada 3-1, Marea Britanie — Coreea de Sud 2-2, U.R.S.S. — India 1-0.

FOTBAL. Grupa A: R.F. Germania — Tunisia 4-1, Grupa B: Italia — Zambia 0-4 !!!

BASCHET. Feminin: Grupa A: U.R.S.S. — Bulgaria 91-62; Grupa B: S.U.A. — Cehoslovacia 87-81.

VOLEI. Masculin. Grupa A: Suedia — Coreea de Sud 3-2, Brazilia — Italia 3-0, U.R.S.S. — Bulgaria 3-0, U.R.S.S. — Suedia 3-0, Bulgaria — Italia 3-0; Grupa B: Olanda — Franța 3-1, S.U.A. — Japonia 3-0, Argentina — Tunisia 3-0, S.U.A. — Olanda 3-1, Franța — Tunisia 3-0.

masculin, pușcă liberă, 88 f. culcat: 1. Miroslav Varga (Cehoslovacia) 763,9 p — campion olimpic, 2. Cha Young-Chul (Coreea de Sud) 702,8 p, 3. Attila Zahonyi (Ungaria) 701,9 p, 4. Pavel Soukenik (Cehoslovacia) 701,2 p, 5. Alister Allan (M. Britanie) 700,9 p, 6. Xu Xiaoguang (R.P. Chineză) 700,6 p. HALTERE. Categoria 56 kg: 1. Mitko Grablev (Bulgaria) 297,5 kg (130+167,5) — campion olimpic, 2. Oxen Mirzolian (U.R.S.S.) 292,5 kg, 3. Yiang-qiang He (R.P. Chineză) 287,5 kg, 4. Shoubin Liu (R.P. Chineză) 287,5 kg, 5. Dirdja Wihardja (Indonezia) 255 kg, 6. Takisi Ichiba (Japonia) 252,5.

HOCHIEI PE IARBA. Masculin. Grupa A: 1. Olanda — Argentina 5-1, Pakistan — Spania 5-1, Australia — Kenya 7-1, Grupa B: R.F. Germania — Canada 3-1, Marea Britanie — Coreea de Sud 2-2, U.R.S.S. — India 1-0.

FOTBAL. Grupa A: R.F. Germania — Tunisia 4-1, Grupa B: Italia — Zambia 0-4 !!!

BASCHET. Feminin: Grupa A: U.R.S.S. — Bulgaria 91-62; Grupa B: S.U.A. — Cehoslovacia 87-81.

VOLEI. Masculin. Grupa A: Suedia — Coreea de Sud 3-2, Brazilia — Italia 3-0, U.R.S.S. — Bulgaria 3-0, U.R.S.S. — Suedia 3-0, Bulgaria — Italia 3-0; Grupa B: Olanda — Franța 3-1, S.U.A. — Japonia 3-0, Argentina — Tunisia 3-0, S.U.A. — Olanda 3-1, Franța — Tunisia 3-0.

Ai învins, continuă! Ai pierdut, continuă!

ONESTITATE

Doctorul Philippe Boisse e, fără îndoială, unul dintre cei mai reușiți scrieri francezi. Poate chiar mai mult decît atât, de vreme ce, la Los Angeles, în 1984, și-a adjuceat titlul olimpic în proba de spadă, aducîndu-și totodată contribuția, una substanțială, la cucerirea medaliai de bronz de către echipa „hexagonului”.

În vîrstă de 34 de ani, Boisse și-a făcut socoteala, altfel logică, normală, că Jocurile Olimpice 1988 vor fi ultimele pentru el, drept pentru care, vîndu-și și apere supremația dobîndită la ediția precedentă, s-a pregătit cu maximă seriozitate în perspectiva Seulului. Încă mai mult: a renunțat (temporar) la serviciul într-o clinică de radiologie (la Lens). „dorind să fie numai scrier. În ideea de a-și păstra titlul olimpic” („L'Equipe”). Numai că, surprinzător, genunchiul său stîng... n-a fost de acord! Simțînd dureri atroce, Boisse s-a supus, în iarnă, unei prime operații de menisc. revenind repede, poate prea repede, pe plîns. Graba a stricat, ca și în alte prilejuri, treaba, motiv pentru care campionul de la Los Angeles a arcat iarăși, în luna mai, pe masa de operație. De-acum, i s-a spus, nu vei mai avea probleme.

A avut. Cu toate că, imediat după a doua intervenție, a „luptat” admirabil la Heidelberg, într-un concurs de „Cupa Mondială”, ocupînd un încurajător loc 4. La fel, adică bine, s-a prezentat și la

testul de selecție, calificîndu-se pentru J.O. după aceea: genunchiul n-a încetat să se umfle, Boisse vîndu-se obligat să renunțe, încă din asaltul inaugural, la turneul de la Legnano. Sportiv, n-a ascuns suferința, determinîndu-l pe antrenori să hotărască, după o îndelungată chibzuință, înlocuirea lui din concursul individual. A fost însă desemnat, pentru virtutea sa de atîtea ori dovedită, ca și pentru palmaresul său, să ia parte în turneul de echipe.

Cu cîteva zile înainte plecării spre Olimpiadă, cînd părea că nimic nu se mai poate schimba, Philippe Boisse a anunțat că, împotriva avertisului favorabil al medicilor, nu va merge la J.O., cedîndu-i locul — nota bene, unul cîștigat pe plînsă — mai tînărului Frédéric Delpla! Cu o omenescă și într-un totuși justificată tristețe, dar în spiritul unei onestități proprii sportivilor de cea mai aleasă spîță, el a declarat: „Prefer să mă retrag, nefiind complet restabil. Nu mi-aș ierta niciodată faptul că, insistînd să ajung la J.O., aș fi ocupat, Je fapt, locul altuia, mai în puteri decît mine. Probabil că peste 4 ani voi fi prea bătrîn, dar asta e. Nu-l nimeni vînotat. Cu atît mai mult, fair-playul trebuie respectat”.

Orice comentariu devine, credem, inutil.

Ovidiu IOANIȚOIA

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

BASCHET masculin: Întreceri pentru competiția masculină „Cupa Adria”, la Liubliana: Olimpia Liubliana — Hitachi Venetia 86-84 (48-38), Iugoslavia — Tavornik a înscris 28 puncte. La Wrocław, în meci masculin, Slask a fost întrecută de Jalghiris Kaunas cu 118-113.

RUGBY. În turneul internațional de la Moscova, echipa S.U.A. a întrecut cu 17-7 (6-0) formația României. Punctele echipei noastre au fost înscrise de Ignat (eseu și l.p.). Rugbyștii români vor juca azi cu reprezentativa U.R.S.S.

TENIS. Finala probei de dublu din cadrul turneului de la

Vargovia se va disputa între două perechi românești. În semifinale, Adrian Marcu și Răzvan Iru au întrecut cu 6-2, 3-6, 6-3 perechea Gavrilidze, Kacearava (U.R.S.S.), în timp ce Adrian Popovici și George Cosoa au eliminat cu 1-6, 6-1, 6-1 cuplul Selle, Ernvall (Suedia). În sfîrșitul de finală la simplu, Mihai Vanță a cîștigat cu 6-1, 4-6, 6-1 în fața lui Girt Dzelde (U.R.S.S.). Suedezul Kent Carlsson a cîștigat turneul de la Barcelona, întrecînd în finală, cu 6-3, 6-3, 3-6, 6-1 pe austriacul Thomas Muster. În finală, la Amelia Island (Florida), jucătorul american Andre Agassi l-a învins cu 6-2, 7-5 pe coechipierul său Dan Goldie.

Fotbal meridionale

● ANGLIA (et. 4). Arsenal — Southampton 2-2, Coventry — Charlton 3-0, Liverpool — Tottenham 1-1, Luton — Manchester U. 0-2, Millwall — Everton 2-1, Newcastle — Norwich 0-2, Nottingham — Derby 1-1. ● P. Rangers — Sheffield W. 2-0, West Ham — Aston Villa 2-2. În clasament: Norwich 12 p. Southampton și Millwall cu cîte 10 p. Liverpool 8 p. ● SCOTIA (et. 5). Celtic — Aberdeen 1-3, Dundee Utd. — Hibernian 1-1, Hamilton — F.C. Dundee 1-0, Hearts — Glasgow Rangers 1-2, St. Mirren — Motherwell 1-0. Pe primele locuri: Rangers 8 p. Dundee Utd. 8 p. ● FRANȚA (et. 12). Montpellier — Paris St.

Germain 0-0, Sochaux — Monaco 0-0, Toulouse — Auxerre 3-0, Marsilia — Cannes 2-1, St. Etienne — Caen 1-1, Nisa — Lens 3-0, Strasbourg — Metz 2-2, Racing Matra Paris — Nantes 2-0, Lille — Toulon 0-0, Laval — Bordeaux 1-0. Pe primele locuri: Paris St. Germain și Auxerre cu cîte 24 p., Marsilia 23 p., Nisa 21 p., Bordeaux 20 p. ● R.D. GERMANIA (et. 5). Brandenburg — Karl Marx Stadt 2-1, Zwickau — Dresden 0-1, Dynamo Berlin — Magdeburg 1-1, Leipzig — Erfurt 2-0, Cottbus — Union Berlin 2-1, Jena — Aue 2-0, Rostock — Halle 3-0. Conduce Dresden cu 8 p. urmată de Dynamo Berlin, Rostock și Halle cu cîte 6 p.

● În meci amical, la München: Bayern — Internazionale 2-2 (0-2). Au înscris Cioci și Bert pentru oaspeții, respectiv Weillfarth (2).

● MIERCURI seara se vor desfășura două meciuri amicale interesante: la Fraga, Cehoslovacia — Austria, iar la Düsseldorf, R.F. Germania — U.R.S.S. Antrenorii Beckenbauer și Lobanovski au anunțat numeroase modificări. Din echipa gazdă vor lipsi Matthäus, Brehme, Völler, Berthold, care activează în Italia, iar din formația sovietică vor lipsi Hidiatulin, Besonov, Pasulko. În schimb, s-a apelat la Blohin (35 de ani, de 100 ori internațional), acum legitimat la Steyr Vorwärts din Austria.